

С 25 по 27 ноября в городе Орша Витебской области состоялся республиканский фестиваль-конкурс патриотической песни «Сердцем причастны», организованный Министерством культуры Республики Беларусь. Почетным гостем и председателем жюри стал заслуженный артист Республики Беларусь Александр Солодуха.

В фестивале приняли участие около 500 исполнителей со всех уголков нашей страны, а также вокалисты из Смоленска и Великого Новгорода. Конкурс проводился в 2 тура. Хоровые и вокальные студии, вокальные ансамбли, солисты, авторы-исполнители боролись за право называться лучшими. В итоге для выступления в Орше было отобрано 160 исполнителей.



